

TASKI® Sprint 200

Allzweckreiniger

Produktbeschreibung

Allzweckreiniger für die streifenfreie Reinigung von wasserfesten Oberflächen.

Eigenschaften

- pH neutral
- Frischer Duft, mit der patentierten Geruchsneutralisationstechnik (O.N.T.)
- Schnellwirkend, schnelltrocknend
- Wirksame Kombination von Alkohol und Tensiden

Vorteile

- Geeignet für den Einsatz auf wasserfesten Oberflächen
- O.N.T.-Technologie neutralisiert Geruchsmoleküle, verbessert die Parfümwirkung und sorgt für einen lang anhaltenden frischen Geruch
- Trocknet schnell und streifenfrei
- Auch geeignet für den Einsatz zur Bodenreinigung mit allen Nasswischsystemen

Anwendungshinweise

Dosierung:

TASKI Sprint 200 ist in verschiedenen Verpackungsgrößen erhältlich und wird entweder manuell dosiert (Standardkonzentrat) oder über unserer Dosiersysteme (J-Flex®, EXACT oder QuattroSelect®). Detaillierte Informationen zur Dosierung finden Sie auf der Rückseite.

Die richtige Dosierung spart Kosten und minimiert die negative Einflussnahme auf die Umwelt.

Anwendung

Spraymethode:

- Sprühen Sie die Reinigungslösung auf ein feuchtes Tuch und wischen Sie die zu reinigende Fläche ab
- Bearbeiten Sie hartnäckige Verschmutzungen mit einem geeigneten Padschwamm
- Das Tuch regelmäßig spülen und ggf. ersetzen

Eimermethode:

- Tragen Sie die Reinigungslösung mit einem Tuch/Schwamm auf und wischen Sie die zu reinigende Fläche ab
- Bearbeiten Sie hartnäckige Verschmutzungen mit einem geeigneten Padschwamm

Nasswischverfahren:

 Tragen Sie die Reinigungslösung mit einem Mop auf und entfernen Sie das Schmutzwasser









© A.I.S.E.



Allzweckreiniger

Technische Daten

Dosier Plattform	Art. Nr.	Beschreibung/ Verpackung	Sprühflasche	Eimer	Aussehen	pH-Wert Konz.	pH-Wert Gebrauchs- lösung	Relative Dichte (20°C)
Standard Konzentrat	7512859 7512862 7512863	TASKI Sprint 200 6 x 1 L TASKI Sprint 200 10 L TASKI Sprint 200 200 L	28 ml (5.5%) für 500 ml	30 ml (0.3%) für 10 L	Klare, blaue Flüssigkeit	+/- 7	+/- 7	0.99 g/cm ³
J-Flex	7516909	TASKI Sprint 200 J-Flex 1.5 L	150 x 500 ml (2%)	75 x 10 L (0.2%)	Klare, blaue Flüssigkeit	+/- 7	+/- 7	0.99 g/cm³
EXACT	7515072 A100958	TASKI Sprint 200 conc 6 x 1 L TASKI Sprint 200 conc 5 L cbL	1 Dosierkαppe (2%) für 500 ml	2 Dosierkappe (0.2%) für 10 L	Klare, blaue Flüssigkeit	+/- 7	+/- 7	0.97 g/cm ³
Quattro Select	7517096	TASKI Sprint 200 QS 2 x 2,5 L	250 x 500 ml (2%)	125 x 10 L (0.2%) leichte Verschmutzung 63 x 10 L (0.4%) starke Verschmutzung	Klare, blaue Flüssigkeit	+/- 7	+/- 7	0.99 g/cm ³

Die oben angegebenen technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation. Leere Sprühflaschen und zugehörige Sprühgeräte sind auch vorhanden. Für die manuelle Dosierung von 1 L und 5 L-Produkten, sind entsprechende Spenderpumpen erhältlich.

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge sind dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen: https://sds.diversey.com.

Lagerung nur in originalverschlossenen Gebinde.

Vor extremen Temperaturen schützen.

Materialverträglichkeit

Nicht auf wasserempfindlichen Oberflächen/Materialien, wie z.B. unversiegeltem Holz oder Kork, anwenden. Vor Gebrauch Materialverträglichkeit an einer kleinen, unauffälligen Stelle prüfen.

Umweltinformationen

Die in diesem Produkt eingesetzten Tenside sind vollständig biologisch abbaubar gemäß der Detergentienverordnung 648/2004/EG.